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Palkanmaksutietoja vuodelle 2024

Vuodelle 2024 on vahvistettu seuraavat prosentit ja korvaukset.
(vieressä v. 2023 muistin virkistykseksi):

2024 2023
Matkakustannusten korvaukset:

Km-korvaus   0,57 e  0,53 e

Kokopäiväraha 51,00 e 48,00 e

Osapäiväraha 24,00 e 22,00 e

Ateriakorvaus 12,75 e 12,00 e

Ulkomaan päiväraha Katso liite

Luontoisedut

Puhelinetu 20,00 e 20,00 e

Ravintoetu  8,50 e  8,00 e

Sosiaalivakuutusmaksut:

Sairausvakuutusmaksu 1,16 % 1,53 %

Työntekijän tyel ikävuodet 17-52 7,15 % 7,15 %

Työntekijän tyel ikävuodet 53-62 8,65 % 8,65 %

Työntekijän tyel ikävuodet 63- 7,15 % 7,15 %

Työntekijän työttömyysvakuutus 0,79 % 1,50 %
Osaomistajan osuus 0,43 % 0,75 %



Kirjanpitoaineisto

Tiliotteet ja tositteet pitäisi olla tilitoimistossa tai tallennettuna ohjelmistoon hyvissä 
ajoin ennen alv-ilmoituksen määräpäivää.

Neuvottelukulut

Ruokailu ja esim. tilavuokra on mahdollista vähentää yrityksen neuvottelukuluna. 
Laittakaa laskun tietoihin yritys tai henkilö, jonka kanssa neuvotteluja on käyty.

Korotetut poistot

Kun hankkii uutta (yli 1200e maksavaa) irtainta käyttöomaisuutta, niin siitä voi tehdä
kaksinkertaisen poiston. Tämä etu on voimassa vielä vuosina 2024 ja 2025.

Puhelimet ja tietokoneet voi vähentää kokonaisuudessaan ostovuonna.

Oy:n toiminnan keskeyttäminen

Oy:n lopettaminen on hidas toimenpide ja se maksaa jonkin verran.  Sen sijaan 
toiminnan keskeyttäminen on helpompaa. Yrityksen voi poistaa rekisteristä  
OmaVerossa seuraavasti: Toiminnot – Rekisteröinnit ja luvat, jonka alta ”Tietojen 
muutaminen alv-. Ennakkoperintä- ja työnantajarekistereihin”.

Kun yritys on poistettu rekistereistä, niin veroilmoitus pitää tehdä vielä niiltä 
tilikausilta, joilla on jotain tapahtumia.

Kaupparekisterimerkintä jää edelleen voimaan. Kun yritys aloittaa jälleen 
toimintansa, se voi ilmoittautua OmaVerossa rekisterereihin uudelleen.

Alv-alarajahuojennus

Kun yrityksen liikevaihto jää alle 30.000 euron, niin silloin voi hakea alv-
alarajahuojennusta vielä vuodelta 2023 ja 2024. Sen jälkee huojennus poistuu.

Kun liikevaihto on alle 15.000 euroa, niin silloin saa hakemuksella kaikki 
maksamansa alvit takaisin. Tämä vähäisen toiminnan raja voi vielä muuttua, mutta 
ainakin v. 2023 se on ennallaan.

Huojennusta voi hakea takautuvasti kolmen vuoden kuluessa. Kirjanpitäjänä 
pyrimme tekemään hakemuksen heti kun huomaamme että edellytykset täyttyvät.



Kotitalousvähennys laajenee

Kotitalousvähennyksen 3 500 euroa voi saada seuraavista töistä:

 *  Kotitalous-, hoiva ja hoitotyöstä 

 *  Kotona annetusta laillistetun fysioterapeutin antamasta fysioterapiasta ja    
toimintaterapeutin antamasta toimintaterapiasta. (Uusi vähennys)

 *  Öljylämmityksestä luopumisesta

Kotitalousvähennyksen 2 250 euroa voi saada muista töistä esim. remontoinnista.

Varainsiirtovero v. 2024 v. 2023

Kiinteistövero 3,0 % 4,0 %

As Oy, Kiinteistöyhtiö 1,5 % 2,0 %

Muut arvoperit 1,5 % 1,6 %

Muutokset tulevat voimaan takautuvasti 12.10.2023 ja sen jälkeen tehtyihin 
luovutuksiin. Ensiasunnon osto oli  vielä vuonna 2023 veroton.

 


